

Новогоднее послание Лидера Исламской Революции по случаю наступления 1388 года - 20 /Mar/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи в послании, по случаю наступления Нового года, назвал Новый год важным годом и, выразив надежду на победу силы веры иранского народа над всеми событиями и преобразованиями этого года, добавил: «Принимая во внимание жизненную и политическую важность мудрого и разумного потребления источников страны, я признаю Новый год во всех сферах и делах годом исправления образца потребления».

Назвав близость даты Нового года в текущем году с годовщиной дней рождения Печати Пророков (да благословит Аллах его и его семейство!) и Имама Джафара Садыка (да будет мир с ним!) причиной большей славы праздника Навруз, его Светлость, поздравив весь дорогой иранский народ, а также соотечественников за границей и народы, которые празднуют Навруз, с этим благословенным праздником, пожелал всем, чтобы этот год был годом полным благ и счастья.

Назвав 1387 год годом полным событий и указав на важные внутренние и иностранные события этого года, Лидер Исламской Революции отметил: «1387 год начался хорошими новостями в ядерной области, которые доказывают способности иранского народа и эрудированных ученых этой земли, а запуск спутника «Омид» поставил Иран в этом году в один ряд с несколькими странами, которые обладают данными технологиями, и этот прогресс поистине является изумительным и принес за собой иранскому народу величие и новую репутацию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на тестовый ввод в эксплуатацию АЭС "Бушер", добавил: «Мир убедился, что путь ядерного прогресса иранского народа невозможно перекрыть, потому что прогресс Ирана в различных научных и ненаучных сферах свидетельствует о неэффективности санкций и доказывает, что великий иранский народ кипит и растет изнутри и, делая упор на усердную и славную молодежь, обезвреживает пропаганду и происки врагов».

Указав также в данном новогоднем послании на формирование парламента VIII созыва и хорошие дела, которые сделали парламент и правительство, сотрудничая друг с другом, Лидер Исламской Революции добавил: «Мы надеемся, что это сотрудничество по-прежнему будет продолжаться».

В области экономических вопросов его Светлость указал на огромный экономический кризис в мире и отметил: «Несмотря на этот большой кризис, который начался в Америке и образовал смертельный ураган в мире и несмотря на санкции, должностные лица государства смогли в значительной степени удержать вдали страну и народ от попадания в огромную волну проблем, вследствие всемирного кризиса, и, безусловно, по-прежнему необходимо быть бдительными и приложить усилия, чтобы, дай Бог, экономический прогресс процветал с каждым днем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, выразив удовлетворение проявлением значительного новаторства и процветания в 1387 году, добавил: «Следование на деле этому лозунгу на предварительном этапе было хорошим, но необходимо по-прежнему серьезно преследовать лозунг новаторства и процветания, чтобы, благодаря Божьей помощи, достичь места, которого заслуживает иранский народ».

Разъясняя важные мировые вопросы в 1387 году, его Светлость помимо мирового экономического кризиса указал также на неуспешное 22-хдневное нападение сионистского режима на сектор Газа и заслуживающую похвалу сопротивление угнетенного народа Палестины и подчеркнул: «Позорное поражение сионизма подарило народам мира этот очень важный опыт, которые могут противостоять притеснителям и одерживать победы».

Лидер Исламской Революции назвал новый год важным годом и, указав на молитву посвященную смене года, сказал: «Изменение состояния иранского народа в наилучшее состояние требует внимания и милости Всевышнего, однако необходимо иметь в виду, что привлечение «божественной милости и милосердия» связано с усилием и усердием всего народа для создания изменения в личной и социальной жизни».

Разъясняя почву, которая требует серьезных изменений и преобразований, его Светлость указал на вопрос личного и общественного неэкономичного пользования и несдержанной траты различных источников страны и добавил: «Уважаемый Ислам и все разумные люди мира делают акцент на том, что потребление должно мудро и разумно управляться».

В конце своего новогоднего послания Лидер Исламской Революции подчеркнул: «Все мы, особенно должностные лица трех ветвей власти, личности социальной сферы и весь народ, в Новом году должны



планировать и двигаться в русле воплощения в жизнь этого «важного, жизненного и основного» лозунга, т.е. «исправления образца потребления во всех сферах», чтобы посредством правильного и мудрого использования источников страны, проявился и выразился выдающийся пример изменения состояния народа в самое благодатное из состояний».